



Αναστασιάδης: Κίνδυνος πτώχευσης τέλους

Αισιόδοξα μηνύματα για το μέλλον της κυπριακής οικονομίας έστειλε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης, μέσω... Γερμανίας. Η Κύπρος θα επιστρέψει στις χρηματαγορές πριν από το τέλος του προγράμματος διάσωσης της το 2016 και δεν θα χρειαστεί περισσότερα κεφάλαια από τους διεθνείς δανειστές, ανέφερε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας στην οικονομική γερμανική εφημερίδα Handelsblatt. «Είμαι βέβαιος ότι πριν από το τέλος του προγράμματος το 2016 θα είμαστε σε θέση να πάμε στις χρηματοπιστωτικές αγορές και πάλι», σημείωσε.

«Είμαι βέβαιος ότι πριν από το τέλος του προγράμματος το 2016 θα είμαστε σε θέση να πάμε στις χρηματοπιστωτικές αγορές και πάλι», σημείωσε. «Ελπίζω ότι θα δούμε τα πρώτα σημάδια της ανάκαμψης κατά το δεύτερο εξάμηνο του 2014», πρόσθεσε. «Εάν επιμείνουμε στη δημοσιονομική πειθαρχία και τη χρήση των δυνατοτήτων μας, δεν θα χρειαστούμε νέα δάνεια», σημείωσε προσθέτοντας ότι ο κίνδυνος πτώχευσης επιτέλους αποφεύχθηκε.

Ο κ. Αναστασιάδης εξήρε την υπεύθυνη στάση που επιδεικνύουν τόσο τα συνδικάτα όσο και οι εργοδοτικές οργανώσεις ώστε η Κύπρος να ανακάμψει οικονομικά. Πιο αναλυτικά, στην ερώτησή εάν η Κύπρος θα χρειαστεί και νέα οικονομική βοήθεια, ο Πρόεδρος Αναστασιάδης απάντησε: «Θα ήταν βολικό να απαντήσω ναι. Αλλά αν τηρήσουμε δημοσιονομική πειθαρχία και εκμεταλλευτούμε τις δυνατότητές μας, δεν θα χρειαστούμε άλλα δάνεια. Το οικονομικό μοντέλο μας στηρίζεται σε τρεις πυλώνες: την εμπορική ναυτιλία, τον τουρισμό και τις χρηματοπιστωτικές υπηρεσίες. Οι τελευταίες δέχτηκαν πλήγμα από την κρίση, αλλά δεν έχουν καταστραφεί από αυτήν». Σε ερώτηση για την εξαίεση του ξεπλύματος χρήματος και της φοροδιαφυγής, ο κ. Αναστασιάδης απάντησε ότι αυτά αποτελούν προϊστορία, αν και υπήρξαν πολλές υπερβολές και εν μέρει συκοφαντική δυσφήμιση.

Και πρόσθεσε: «Πρόσφατες έρευνες διεθνών οργάνων, όπως της Moneyval, μας δίνουν καλή πιστοποίηση, δείχνοντας ότι οι κατηγορίες, που διατυπώθηκαν εναντίον μας τους προηγούμενους μήνες δεν ήταν δικαιολογημένες. Θέλουμε να δώσουμε ώθηση σε αναπτυξιακές δυνατότητες σε άλλους οικονομικούς τομείς, όπως στην έρευνα και τεχνολογία ή στην εξόρυξη αερίου και στους συνδεδεμένους με αυτήν τομείς της βιομηχανίας. Αλλά και στον τουρισμό υπάρχουν αναπτυξιακές δυνατότητες, όπως στον ιαματικό και συνεδριακό τουρισμό. Εκτός αυτών, σχεδιάζουμε την κατασκευή ολοκληρωμένου κέντρου καζίνο. Θέλουμε να στηρίξουμε σε ευρύτερη βάση την κυπριακή οικονομία, καθιστώντας την έτσι πιο ανθεκτική στις κρίσεις». Η γερμανική

ΡΩΣΙΚΟ ΝΑΙ ΣΤΟ ΔΑΝΕΙΟ ΤΩΝ €2,5 ΔΙΣ.

Η ρωσική κυβέρνηση ενέκρινε την αναδιάρθρωση του υφιστάμενου δανείου προς την Κύπρο, όπως είχε δεσμευτεί ο Πρόεδρος, Βλαντιμίρ Πούτιν, δήλωσε εκπρόσωπος του υπουργείου Οικονομικών μιλώντας στο Dow Jones Newswires. Ως γνωστόν, η Κύπρος είχε ζητήσει την παράταση του δανείου το οποίο λήγει το 2016, ζητώντας παράλληλα και μείωση του επιτοκίου στο 2,5% από 4,5%. Το δάνειο θα πληρωθεί σε εξαμηνιαίες δόσεις και όχι σε μία στο τέλος της λήξης τους όπως αρχικά είχε συμφωνηθεί.

εφημερίδα υπέβαλε στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας και ερωτήσεις πολιτικής υφής, με αφορμή πάντα την οικονομία. Στην ερώτηση αν ο τέως Πρόεδρος Δημήτρης Χριστόφιας είναι η κεντρική μορφή της κρίσης, ο Πρόεδρος Αναστασιάδης απάντησε: «Δυστυχώς έτσι είναι. Το προεδρικό μας σύστημα δίνει στον Πρόεδρο σημαντικές εξουσίες και αντιστοίχως μεγάλη ευθύνη.

Ο κ. Χριστόφιας δεν άκουσε την αντιπολίτευση, δεν άκουσε τους επικεφαλής των κεντρικών τραπεζών ούτε τους τρεις Υπ. Οικονομικών του, τους οποίους και 'μαχαίρωσε πίσωπλάτα'. Στην ερώτηση αν οι πολιτικοί που ευθύνονται για την κρίση πρέπει να διωχθούν ποινικά, ο Πρόεδρος απάντησε καταφατικά και πρόσθεσε: «Η εποχή της ατιμωσίας πρέπει να παρέλθει. Φυσικά, χωρίς να οδηγηθούμε στο άλλο άκρο της ποινικοποίησης της πολιτικής. Έχω καταθέσει νομοσχέδιο, το οποίο περιορίζει κατά πολύ την ποινική ασυλία του Προέδρου, των Υπουργών και των βουλευτών».

Αρχιεπίσκοπος: Θα καλέσω τον λαό σε επανάσταση

Δεν θα διστάσει να βγει για να καλέσει τον λαό σε επανάσταση, προειδοποιεί ο Αρχιεπίσκοπος Χρυσόστομος, ο οποίος τονίζει ότι δεν θα έχει άλλη επιλογή σε περίπτωση που παραμείνουν τα πράγματα στατικά. Ο Μακαριότατος βλέπει ότι θα πλακώσει πείνα και φτώχεια αν δεν αναστραφεί

η κατάσταση.

Σε συνέντευξή του στον «Φ» μιλά ακόμα για το φυσικό αέριο και πώς μπορεί να μετατραπεί σε βόμβα, εξηγεί γιατί κάποιοι ενοχλούνται με τα όσα λέει και σημειώνει πως «δεν θα ψωρίαζα αν πήγαινα στο ΑΚΕΛ».



Έχετε κάποιες μορφές ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σύδνεϋ και θέλετε να πουλήσετε ή να νοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να νοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του **Real Estate** ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο **Μιχάλης** με την σύζυγό του **Νικολέττα** είναι πάντα στη διάθεσή σας.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road,
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221
T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188
M: 0427 316 888

Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com